

Телеграм Новосибирска за неделю: приговор Исмайлову, приговор Абызову и Ко, выдвигание Харитонов

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 18 по 24 декабря 2023 года включительно.

Приговор Исмайлову

Бывшего генерального директора АО «Новосибирский завод искусственного волокна» Рустама Исмайлова признали виновным в растрате и мошенничестве.

Акценты Сибири (@akcentysp)

Экс-директор новосибирского завода отсидел в СИЗО весь назначенный срок за ущерб в 155 миллионов рублей

Суд вынес второй приговор в отношении бывшего гендиректора «Новосибирского завода искусственного волокна» Рустама Исмайлова, признав его виновным по нескольким статьям УК РФ. Исмайлову назначено четыре года один месяц колонии общего режима, учитывая уже вынесенный приговор в мае 2023 года.

Пресс-служба Искитимского райсуда сообщила, что из-за поглощения срока наказания временем содержания под стражей Исмайлов освобожден от отбывания наказания в виде лишения свободы.

По данным суда, бывший топ-менеджер организовал фиктивное трудоустройство на предприятии для «мертвых душ», которые не выполняли свои обязанности, но получали заработную плату. Также ему вменяется виновность в хищении средств предприятия по фиктивным договорам на оказание услуг, что привело к ущербу в размере 155 миллионов рублей. Ранее в мае суд приговорил бывшего генерального директора к двум годам колонии по делу о хищении, которое проходило в закрытом режиме из-за наличия сведений, охраняемых законом.

Право На Лево (@pravo_na_levoi)

Московский мажор раздёргал бюджет оборонного завода в Новосибирске почти на миллиард

Искитимский суд отпустил на свободу выпускника МГИМО 39-летнего Рустама Исмайлова, который несколько лет руководил Новосибирским заводом искусственного волокна (НЗИВ), по факту выпускающим продукцию для оборонки (взрывчатка, снаряды, мины, бомбы). Топ-менеджера признали виновным в мошенничестве и растрате бюджета на сумму более 155 миллионов рублей, приговорили к четырём годам колонии, но освободили, поскольку он уже отсидел своё в СИЗО.

Эта история началась в 2015-16 годах, когда к предыдущему директору НЗИВ Валерию Петрову, который отработал на заводе 40 лет, пришли с предложением получать госзаказы от компаний-прокладок с нулевым балансом. Петров не согласился и вскоре попал в разработку областного ОБЭП как растратчик бюджета: полицейские нашли фиктивно отремонтированные станки на восемь миллионов рублей и накинули сопутствующих обвинений. В результате на

Петрова завели четыре уголовных дела, по которым директору завода суд дал условные сроки и штрафы.

По стечению обстоятельств два сотрудника ОБЭП, закончившие разработку Петрова, ушли из полиции на пенсию, перешли на работу в «Ростех», в структуру которого входит НЗИВ, и переехали в Москву. Говорят, что уровень зарплат бывших новосибирских силовиков сегодня составляет около 800 тысяч рублей в месяц.

С уходом Петрова, с которым не продлили контракт из-за уголовного преследования, в 2017 году на арене появляется 33-летний выпускник юрфака МГИМО Рустам Исмаилов. К тому времени у него уже был опыт руководства двумя предприятиями, входящими в структуру «Ростеха». Молодой топ-менеджер тогда лично рассказывал врио губернатора НСО Андрею Травникову, что модернизирует оборудование завода и внедряет современные методы управления.



Сибирский Экспресс (@Sib_EXpress)

Дело о взятках на ковер и чемодан Louis Vuitton

Рустам Исмаилов ранее фигурировал в деле бывшего директора по правовому обеспечению и корпоративному управлению «Ростеха» Аллы Лалетиной, которую в конце ноября 2023 года приговорили за взяточничество к восьми годам колонии общего режима. Деньги она получала от руководителя НЗИВа Исмаилова. Сам он наказания по статье о даче взятки избежал, поскольку дал признательные показания, которые были затем оформлены следствием как явка с повинной.

Как следует из материалов дела, Лалетина потребовала деньги от гендиректора НЗИВ в своем служебном кабинете спустя два месяца после его назначения. В обмен на покровительство он должен был выплачивать ей по шесть миллионов рублей ежемесячно. Кроме того, Лалетина требовала зарплату двум ее водителям, передачу трех миллионов рублей на покупку персидского ковра, оплату соковыжималки Bork, покупку чемодана Louis Vuitton, оплату отдыха в Турции на общую сумму свыше трех миллионов рублей.

Приговор Абызову и Ко

Суд приговорил к 12 годам колонии строгого режима экс-министра «Открытого правительства» Михаила Абызова по делу о создании преступного сообщества и хищениях.

Московские суды общей юрисдикции (@moscowcourts)

Приговором Преображенского районного суда города Москвы остальным фигурантам в рамках уголовного дела в отношении Михаила Абызова назначены следующие наказания:

- Русакову Максиму Викторовичу – назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет, с отбыванием в колонии строго режима;
- Степанову Николаю Владимировичу – назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет, с отбыванием в колонии строго режима;
- Ильичеву Сергею Николаевичу – назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет, с отбыванием в колонии строго режима;
- Пелипасову Александру Николаевичу – назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет, с отбыванием в колонии строго режима;
- Власову Руслану Дмитриевичу – назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет, с отбыванием в колонии строго режима;
- Фрайденберг Галине Алексеевне – назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет, с отбыванием в колонии общего режима;
- Пикаловой Инне Владимировне – назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет, с отбыванием в колонии общего режима;
- Заяц Екатерине Александровне – назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет и 6 месяцев, с отбыванием в колонии общего режима;
- Серебренникову Олегу Николаевичу – назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет, с отбыванием в колонии общего режима;
- Балан Яне Николаевне и Роженковой Оксане Геннадьевне – назначено наказание в виде штрафа в размере 4 млн рублей, отпущены из-под стражи в зале суда.

ВЧК-ОГПУ (@vchkogpu)

Экс-министру «Открытого правительства» Михаилу Абызову и другим фигурантам дела провозглашен приговор. Абызов получил 12 лет тюрьмы

21 декабря 2023 года Преображенский районный суд города Москвы провозгласил приговор в отношении бывшего министра Российской Федерации Абызова М.А., бизнесмена Степанова Н.В., юриста Русакова М.В., сотрудников энергетического комплекса Новосибирской области Ильичева С.Н., Пелипасова А.Н., Власова Р.Д., Балан Я.Н., Фрайденберг Г.А., Роженковой О.Г., Заяц Е.А. и Пикаловой И.В.

Суд признал Абызова М.А. виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159, (мошенничество), ч. 1 ст. 210 (создание преступного сообщества), двух преступлений по п. «а», «б» ч. 4 ст. 174.1 (легализация денежных средств, полученных преступным путем), ст. 289, ч. 4 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп), по совокупности преступлений, окончательно назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 80 млн. рублей.

Остальным фигурантам уголовного дела назначены наказания от 7 до 18,5 лет лишения свободы.

Зона 54 (@zona54)

Московский суд вынес приговор экс-министру по делам Открытого правительства РФ, а заодно дал оценку действиям бывшего топ-менеджмента новосибирских энергокомпаний.

Абызов получил 12 лет колонии строгого режима и штраф в 80 миллионов рублей за

мошенничество, хотя обвинение требовало более сурового наказания.

По тому же делу осуждены экс-заместитель генерального директора RU-COM Максим Русаков (12 лет), экс-глава РЭС Сергей Ильичев и экс-глава «Сибэко» Александр Пелипасов (обоим дали по 9 лет). По 8 лет получили бывший гендиректор RU-COM Николай Степанов и бывший руководитель «Сибэко» Руслан Власов.

По данным следствия, в 2012-2018 годах Михаил Абызов и еще 11 фигурантов дела путем обмана акционеров АО «Сибэко» и АО «РЭС» похитили средства компаний в размере четырёх миллиардов рублей. Также их обвиняли в коммерческом подкупе, легализации незаконных доходов, ведении незаконной предпринимательской деятельности и получении дохода от нее на сумму свыше 32,5 миллиарда рублей.

Выдвижение Харитонова

Съезд КПРФ поддержал выдвижение депутата Госдумы Николая Харитонова кандидатом в президенты РФ.

Любить Новосибирск (@friendnsk)

Коммунисты предложили выдвинуть в президенты уроженца Новосибирска

Это председатель комитета по развитию Дальнего Востока и Арктики Николай Харитонов, родившийся в Новосибирской области в 1948 году.

Кандидатуру Харитонова члены партии рекомендуют для обсуждения на пленуме Центрального комитета партии, который состоится 22 декабря. А днем позже пленум должен решить, кого рекомендовать съезду партии.

КПРФ (@kompartya)

На XVIII Съезде КПРФ кандидатом в президенты был выдвинут Николай Михайлович Харитонов.



ТГ канал Алексея Мазура (@avmazur)

Как вы, наверно, знаете, КПРФ выдвинула кандидатом в президенты нашего земляка (правда, лет двадцать не видно его в наших палестинах) Николая Харитонова.

Он в 90-е был видным деятелем Аграрной партии и избирался в Госдуму по Барабинскому преимущественно сельскому округу, где был весьма популярен.

В 2004 году уже баллотировался в президенты от КПРФ (13%). Ну мы ходим по кругу.

Была интересная история – он до депутатства был директором совхоза. А затем – политик, депутат Госдумы (и до сих пор). Но в 2000 году на заседании Госдумы торжественно объявили о присвоении Харитонову очередного (!) звания – полковник ФСБ.

Все были в недоумении, внятных объяснений не было.

Но, похоже, все просто объясняется – он был офицером-артиллеристом пограничных войск (в СССР все проходили либо службу в армии, либо получали звания после военных кафедр). А пограничники входят в ФСБ. А депутатам Госдумы регулярно присваивают очередные звания (правда, не всегда торжественно). Но Харитонов активно выступал за возвращение памятника Дзержинскому на Лубянскую площадь – вот его и отметили.

Ну а также – догоним и перегоним Америку! (по возрасту кандидатов)

Стилизация, орфография и пунктуация авторов сохранены.

Автор: Андрей Игнатьев
© Babr24.com



КРИМИНАЛ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК  25114 26.12.2023, 10:52  294
URL: <https://babr24.com/?IDE=254854> Bytes: 10566 / 10117 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)